

『必携 脳卒中ハンドブック』正誤表

上記書籍に、下記のように誤りがございました。

ページ	箇所	誤	正
190	表 2 「具体例」の カラムの 9 行 目	10mL/hr (1γ) で開始	10mL/hr (5γ) で開始
275	右段上から 2 行目	2,000 件を超える CEA が	2,000 件を超える CAS が
278	冒頭 Point 中 の 3	最出血	再出血
337	図 4 左「灰白質」 および右「白 質」の列の浮 腫からの矢印 の脱落 中央の列の内 在性保護機構 から伸びた矢 印の形 右「白質」の 列の左側矢印 の始点	<p>図 4 脳虚血時の灰白質と白質の傷害カスケード 灰白質では、超早期に興奮性細胞傷害が強く関与する。白質 では、酸化的傷害と二次的微小循環傷害の関与が強い。</p>	<p>図 4 脳虚血時の灰白質と白質の傷害カスケード 灰白質では、超早期に興奮性細胞傷害が強く関与する。白質 では、酸化的傷害と二次的微小循環傷害の関与が強い。</p>

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上